

Tisztelt Bódis Lajos Úr!

Elsősorban elnézését kérjük az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény nyári szünettel kapcsolatos tájékoztatási hiányosságai miatt. Az Ady Endre Művelődési Központ hivatalos honlapján valóban elmulasztottuk az intézmény látogatók előtt való zárva tartásának idejét megjeleníteni. Sajnos faxos telefonkészülékünkön nincs üzenetrögzítő. Általában az ügyintézés internet és scanner segítségével végezzük. Szintén sajnálatos, hogy a művelődési központ információja sem tudott megfelelően pontos tájékoztatást adni az Ön számára. Kollégánk mentségére szolgáljon, hogy „Marianne”-ként keresett, így ő magánjellegű telefonhívásra gondolt. E hiányosságokat sürgősen pótoltuk, hogy az esetből tanulva, esetlegesen másokat ne hozzunk kellemetlen helyzetbe.

Mentségünkre szolgáljon; az elmúlt 12 évben ez az első eset, hogy valaki hiába fáradt el hozzánk a nyári időszakban. Igaz ez a kerületi lakosokkal – ők teszik ki látogatóink többségét – nem fordul elő, mert a helyi média időben tájékoztatja a nyitva tartás változásáról a lakosságot.

Ismételten elnézését kérve, köszönettel vettük adományát, melyet a jegyző úr haladéktalanul eljuttatott hozzánk. A mellékelt lista szerint gyarapodási naplónkba felvettük, s az anyag műfaja szerint gyűjteményünkbe soroljuk.

A helytörténeti kiadványokról készült másolatoknak hasznát látjuk, a kutatók tájékoztatása során, hiszen ezzel lehetőségünk nyílik a meglévő eredeti kötetek megkímélésére.

Az Újpesti Helytörténeti Értesítők szabadpolcon szolgálják nálunk a kutatókat, az Ön által hozott példányok kínálatunkat bővítik.

Bizonyára véletlenül került közénk az a könyvtári példány, melyet a listán szerepeltetünk, de természetesen eljuttatunk a tulajdonos Király utcai intézménybe.

Reméljük, kellemetlen tapasztalata nem tántorítja el teljesen intézményünktől, s a korábbi 11 évvel ezelőtti látogatásához hasonlóan máskor is megfordul nálunk, ha Újpestrrel kapcsolatos információra van szüksége.

Budapest, 2012. július 18.

Üdvözlettel:



Szöllősy Marianne
gyűjteményvezető
tel:+36 70/4305609

Melléklet:

1 db adománylista